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A második évszázadba lépett a

Mi tehát azért szeretünk, mert Õ
elõbb szeretett minket! 1 János 4,19

A chicagói fiatalok látogatásáról

Istennek legyen hála, reménységünkön felül megálldotta az elmúlt va-
sárnapunkat.  Bár nehezen indult és már-már úgy nézett ki, hogy el is ma-
rad, de az Úr kegyelmébõl megvalósulhatot, és eljöttek a chicagói fiata-
lok, engedve kérésünknek, hogy együtt dicsérjük az Új Jézus Krisztust.

Testvéreink mindjárt  Chicago határában gumi defektet kaptak, ami
visszatartotta õket közel 4 órával.  Szombat este a pizza után, amit a
gyülekezet alagsorába fogyasztottunk el, kimentünk az Allan Park-i bow-
ing pályára, ahol késõ estig, jó kedvvel játszottunk.  Ennek ellenére a
fiatalok idejében megjelentek a reggeli áhítaton, amit Lukács Péter
ifjusági alelnök testvérünk vezetett.  Ezt követõen Kulcsár Dániel
negyedéves teológus tartotta a vasárnapi iskolát, angolul.  A délelõtti
istentiszteleten Torma János nyugalmazott lkp. tv. hirdette az igét és a
chicagói fiatalok éneke és fúvós szolgálata gazdagította a programot.  A
finom közös ebéd és egy kis játék után 2 órakor kezdõdött a délutáni pro-
gram, gazdag szolgálat csokorral.  A fiatalok lelkesen bizonyságot tettek,
énekeltek és a tisztelet végén nehezen tudtak megválni a jóhangú
zongoránktól, aminek hangzása szinte lenyûgözte õket.

A hazafelé vezetõ út bár zökkenõmentesen volt, a chicagói útlezárások
és forgalom miatt késõ estére érkeztek haza a fiatalok.  Köszönjük nekik,
hogy vállalták jókedvvel az Úr dicsõségére ezt az utat és a Chicagói Gyü-
lekezetnek, hogy elengedték ifjaikat a legközelebbi szomszédos
gyülekezetbe.

Detroitban a lelkipásztor ugyan nem volt jelen, magyarországi útja
miatt, de a vendégek buzgó, lelkes szolgálata  megörvendeztette szívein-
ket, s reméljük, hogy az ilyen alkalmak segítenek fiataljainknak az egy-
más és az Úr jobb megismerésében.

Pap Enikõ

Chicagói és detroiti fiatalok a múlt vasárnap délelõtti tisztelet után.
“Gyermekségedtõl fogva tudod a szent írásokat.”

Tudod? Emlékszel rájuk?

Ezen a héten írjuk ide az ötödik és hatodik legfontosabb és kívülrõl is
ismert igénket:
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Dávidék is megérkeztek a kínai missziós útjukról, s remélem hamarosan
küldenek beszámolót róla.

Legtöbben tudjátok már, hogy a Kerekes családban 28-án megszületett
a harmadik gyermek: Andrew James. Együtt örülünk a családdal és
imádkozunk a piciért és Irénkéért.

Örülök annak, hogy a nõi csendesnapokra 11-en készülnek
gyülekezetünkbõl. Imádkozzunk ezért az 5 hét múlva sorra kerülõ
alkalomért is.

Szeretettel köszöntjük Kis Sándor testvéréket Clevelandból és a velük
érkezett otthoni vendégeket is, Kovács testvérék rokonságából!

Fûr testvérnõvel és Drescher testvérrel telefonon
beszéltem tegnap (szombaton). Lajos bácsi szeretettel
köszönti a gyülekezetet, köszöni az imádságokat.
Orvosok segítségre már nem számíthat, de az Úréra igen.
Fájdalmai nincsenek. Imádkozzunk továbbra is érte és
Paula néniért is.GYÜLEKEZETI HÍREK

Lelkipásztorunk magyarországi útjáról pénteken este hazaérkezett.

Szeretettel köszöntöm
a gyülekezetet, újra
itthon. Feleségem is
üdvözli a testvéreket, õ
csütörtökön érkezik
vissza, Ádám pedig már
szerdán hazaért.

A Gyurik család és a
testvéreim is köszöntik a
gyülekezetet. Viktor és
Vivian menyegzõjérõl
majd egy késõbbi
alkalommal vetítek, ha
kapok otthonról még
néhány képet.

A wesselényi utcai testvériség és dr. Mészáros Kálmánék – akiket
meglátogattunk feleségemmel szintén köszöntik a gyülekezetet. Ruthner
testvér gyógyulásáért imádkoztunk rendszeresen, betegségérõl írt levelét
annak idején itt is ismertettem a gyülekezettel, így a héten érkezett
köszönõ levelet is ide másolom, hiszen nem csak kérni kell, hanem hálát is
kell adnunk az imameghallgatásokért. (Ruthner Gyuri levele a következõ
oldalon olvasható.)

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Mikó Tibor
10:30 vasárnapi iskola - Kovács József
11:00 istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Az új szív ígérete - Ez 11,14-25

Délután 6:00 istentisztelet

Igehirdetés: Az evangélium mindenkié  - Ef 3,1-12

Közös énekeink: 151. A zord viharban szikla vár /  Jubileumi
Énekek 49. Új szívet adj, Uram énnekem! /  114. Itt a szívem,
vegyed ó Istenem!

Délután vetített énekeket énekelünk.

Köszönet az érdeklõdõ szeretetért, az imákért

Ez év áprilisában, Nagypénteken tártam a Gyülekezet elé, hogy
tüdõrákom van, és egy orvos csoport (Dr. Szilágyi Ruth vezetésével)
azonnal indítandó terápiát tartott szükségesnek. A hír – felekezeti és
országhatárokat átlépve – gyorsan terjedt, így jutott el hozzátok is. Rövid
idõn belül értesültem érdeklõdésetekrõl, aggódó szeretetekrõl, - és ami a
legfontosabb – imáitokról. Köszönet érte!

A kezelések megkezdése óta éppen 16 hét telt el. Tegnap este kaptam
értesítést Ruthtól, hogy a hétfõn lezajlott vizsgálatok kiértékelése
megtörtént. Elsõ mondata így hangzott: „Szép lett a CT-d Gyuri!”Majd
hozzáfûzött némi szakmai magyarázatot, aminek a lényege az volt, hogy a
kezelések a kívánt eredménnyel zárultak.

Kétségeim eddig sem voltak, de egy újabb bizonyítékkal ismét
gazdagabbak lehetünk: ima meghallgató Istenünk van, akinek ezúttal úgy
tetszett, hogy megáldja az orvosok munkáját. Hála érte Istennek, és
köszönet az orvosaimnak, a problémákkal küszködõ, mégis hatékonyan
mûködõ magyar egészségügyi rendszernek, s persze feleségemnek,
családomnak, és mindenkinek, aki akár csak egy fohászt mondott el értem.

Testvéri szeretettel és baráti öleléssel: Gyuri

Szokolyán, nõvéremmel, Ildikóval.


